

【政風宣導-公務機密宣導】 糊塗官員 機密文件竟丟火車

廉政檢舉專線：0800-286-586

英國政府在短短一星期內，傳出兩起糊塗官員將政府機密文件丟在倫敦通勤火車上的烏龍事件。機密文件分別被民眾拾獲，轉交給媒體發佈，讓英國政府顏面無光。

人來人往的火車站裡，居然藏有英國政府的天大祕密，某日有民眾在倫敦近郊開往滑鐵盧車站的通勤列車上，撿到兩份政府機密文件，內容是關於蓋達恐怖組織與伊拉克情勢的評估，民眾將文件交給英國廣播公司 BBC 代為還給政府。不過就在隔天，又有民眾在同一條路線的列車上，再度發現落單的機密文件，這回內容是關於英國政府打擊恐怖組織資金管道，以及全球毒品交易與洗錢的機密政策。民眾又將文件交給英國星期天獨立報，一星期內連續發生兩起粗心官員掉機密文件的烏龍事件，英國政府的保密工夫，讓人擔心，英國政府除了將丟機密文件的內閣資深官員停職，也緊急進行內部調查。類似事件層出不窮，不久前，英國新堡一個兒童福利單位才因為遺失磁片，洩露 2500 萬名英國國民的個人資料，引起嘩然。

小至個人隱私，大到國家安全機密，我等公務人員若不注重公務機密安全，恐將付出慘痛的代價，引此為鑑。

資料來源：臺灣臺北地方法院

113.07.

新北市八里區公所政風室